

和谐的居民区,必然有一个好的生活环境。在张庙街道的各个居民区里,丰富多彩、形式多样且充满温情的人文活动,营造了一个个优美的生活空间。在那里,居民间的关系变得越来越和谐,大家亲如一家人,让欢声笑语传遍居民区,处处是满满的幸福的笑脸。

【赞】

通河六村居民区 表彰“学习达人” 强化“学习强国”

12月12日,通河六村居民区召开了“不忘初心、牢记使命”2019年度线上主题教育《学习强国》学习达人表彰大会,会上党总支书记苏智英总结了一年来党员教育工作开展情况,鼓励每个支部的党员同志积极开展学习强国主题教育学习。

一年来,通过主动登陆、阅读文章、每日答题、发表观点等进行学习积分的积累,随着学习强国平台丰富的学习内容,党员们从被动的每天30分要求,到自觉上平台点击,搜索学习内容,党员同志们都有所收获。会上表彰了2019年度《学习强国》学习达人,将他们优异的成绩向大家展示,党总支授予每位学习达人荣誉证书表示鼓励,拿到证书的党员同志脸上露出自豪的表情。

坚持学习的党员同志们纷纷表示,他们的学习收获不仅体现在分数上,还体现在每次线上交流,线下主题教育开展,学习交流活动中,党员同志们所思所想较以往有很大的提高,问题探讨,交流更有深度,许多党员同志每天都坚持学,有更新及时来居委虚



心学习新功能,换新手机也第一时间下载学习强国应用软件,分数积分无法获得更是表现出焦急和担忧,可见党员同志的认真学习态度。

学习达人还向在座的党员同志交流学习心得,交流获得高分的技巧和学习内容侧重点,许多党员表示将在今后的学习中向学习达人们看齐,将在每天学习上花更多的时间和精力,争取自己也能成为明年的学习达人。

【清】

通河八村居民区 善待小黄车 清洁大社区

忽如一夜春风来,绿色出行“小黄”开,共享单车流行起来,让我们的出行越来越方便。可是,随着共享单车的“行车道”不断拓宽,治理的“围栏”也在逐渐明晰。近日,有部分居民在骑行完毕后,并不能将小黄车放归原位,而是随手弃置,导致一些车辆受损,或者私自上锁,放在偏僻的地方。

为了为改善辖区小黄车乱停乱放、占用绿化带等现象,通河八村第一居民区党总支

于11月30日组织居民区工作人员、党员志愿者、居委骨干、物业保安、清扫工等40人进行小黄车整治行动。

在整治过程中,社区志愿者首先对各个小区进行巡查,对楼道、草丛、停车位,以及小区的卫生死角进行清理,对在楼道内发现被居民私自上锁的小黄车,志愿者对居民一一询问,并劝当事人自行开锁。同时,志愿者还在弄堂口将对小黄车骑入小区的居民进行劝阻,尽量不要讲车骑入小区,以防给大家的出行造成阻碍,存在安全隐患。其次,志愿者对公交站牌处、绿化带、盲道、站塘路等重要路段也进行了清理,对倒伏在地、随意摆放以及损坏车辆依次摆放到规定的停车区域,以便居民取用和回收维修。

共享单车是时下最流行最时尚的出行方式,在给我们带来便利的同时,也出现了很多不文明现象,通过有效治理,社区环境得以改善,也让它成为城市中一道亮丽的风景线。



【集】

通河三村居民区 多元参与齐助力 楼组建设进活力

为进一步提升居民的自治水平,加快“活力楼组”创建工作的脚步,近日,通河三村居委会邀请了民悦苑小区71号的楼组长及楼组代表参加“活力楼组”联络会。

楼组建设离不开居民们的参与和支持,以及志愿者们的努力,这次的活动内容主要是征求大家意见,确认创建“活力楼组”的主题类型以及种植装饰楼道内部的大小盆栽。这次活动充分尊重居民意见,打造出他们心目中的“活力楼组”。

活动中,第三方工作人员首先对楼道公约进行了解读,居民代表举手表决一致通过。随后大家就创建哪种类型“活力楼组”的话题展开讨论,在一阵轻松愉快的发言后,71号的楼组代表们一致通过创建“中华美德楼”的主题方案,选了四个与中华传统美德相关小故事作为主题板块,并确认了版式上墙的颜色及花型。



培育“活力楼组”工作作为撬动基层社会治理的重要支点,以楼组建设为切入点,通过开展楼组建设,通过加强居民自治,营造融洽的、互助的富有人情味的邻里关系,使楼组成为群众展示自我的舞台,发挥群众自治功能的平台,邻里互动互助的纽带。

【绿】

泗塘六村居民区 创意植物拓印 点亮绿色生活

为积极响应垃圾分类减量工作,进一步增强居民环境保护意识,倡导绿色健康生活理念,11月21日,泗塘六村居民区党总支开展“拓印大自然”环保袋DIY活动,引导社区居民用拓印的方式,制作成精美的环保袋装点生活,受到大家热情参与并点赞。

活动中,志愿者老师首先为前来参加活动的居民分发了树叶、藕片、秋葵、颜料、白色

环保袋等DIY材料,并详细介绍了植物拓印的操作步骤和注意事项。随后,在工作人员的指导下,大家迫不及待地开启了愉快的拓印之旅,纷纷拿起树叶等拓印工具,涂上相应的颜料,并将其小心翼翼地紧紧按压在环保袋上,留下植物的清晰纹路和漂亮印记,一幅幅拓印作品初具雏形。很多居民都是第一次体验拓印环保袋,在制作过程中居民们按捺不住内心的喜悦,时而交流,时而分享,大家相互学习,互相帮助,沉浸在手工DIY的乐趣中,现场气氛也非常活跃。经过一个多小时的精心制作,大家都完成了自己独一无二的作品,老人们纷纷举起手中的拓印环保袋,快快乐乐地合影,脸上洋溢着幸福的笑容。

通过此次手工活动,让社区居民走出家门参与其中,不仅学习了拓印传统工艺,还锻炼了动手能力,同时也增进了邻里之间的沟通与交流,丰富了社区居民的业余生活,促进了绿色美丽家园的建设。



关于推广安装ETC设备的倡议书

深化收费公路制度改革、取消高速公路省界收费站及大力推动ETC(电子不停车收费)发展应用,是党中央、国务院作出的重大决策部署,也是一项便民、惠民工程。自2020年1月1日起,除国务院另有规定外,各类通行费减免优惠政策均依托ETC系统实现。按照国家、省、市统一部署,至2019年底将取消高速公路省界收费站,各高速公路收费站出入口仅保留一条人工应急通道。车辆安装ETC,通行更加方便快捷且可享受通行费优惠。

当前,张庙街道正在全力推进车辆安装ETC工作。广大市民可通过工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、农商银行等渠道,现场或线上申请免费安装ETC。我们在此倡议,请广大市民积极响应国家号召,尽快申请办理,进一步享受便捷优惠的通行服务。感谢您的理解和支持!



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,截止日期为出报当月底)。每月纠错质量最高的一位读者,将成为本月最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;每月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为本月优秀“啄木鸟”,并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年11月优秀“啄木鸟”:林佳依 沈正 戴维 高高(昵称) 张德胜 杨保飞 庄秀福 顾柏荣 胡茂林 虹虹(昵称)

2019年11月最佳“啄木鸟”:严志明



扫描二维码关注“上海社区发布”